
 

文
ぶん

を読
よ

んで問題
もんだい

に答
こた

えましょう。（式
しき

と答
こた

えを書
か

きましょう。） 

 

1．りんご1ことみかん2こで、重
おも

さが合
あ

わせて500gです。りんごを1こ食
た

べたら、重
おも

さ

が200gになりました。食
た

べたりんご1この重
おも

さは何gですか。 

 

（式
しき

）                        

（答
こた
え） 

 

2．1年生
ねんせい

3クラス全員
ぜんいん

の人数
にんずう

は100人
にん

です。そのうち、1組
くみ

、2組
くみ

の人数
にんずう

は、合
あ

わせ

て 70人
にん

です。3組
くみ

は、何人
なんにん

ですか。 

 

（式
しき

）                   

（答
こた
え） 

 

3．水
みず

が 10Ｌありました。今日
き ょ う

何
なん

Ｌか飲
の

んだので、のこりが 3Ｌになりました。今日
き ょ う

何
なん

Ｌ飲
の

みましたか。 

 

（式
しき

）                   

（答
こた

え） 

 

4．ぼくが 6年生
ねんせい

の時
とき

の身長
しんちょう

は、150ｃｍです。1年生
ねんせい

の時
とき

よりも 30cmのびたこと

になります。1年生
ねんせい

の時
とき

の身長
しんちょう

は、何
なん

cmでしたか。 

 

（式
しき

）                   

（答
こた
え） 

 

 

9 
算数
さんすう

マラソンひき算編
ざんへん

 

 

500g 

200g 


